

Visokošolski program: Dvojezični pouk na ljudskih šolah z nemškim in slovenskim učnim jezikom

Opis:

Visokošolski program je namenjen tako študentom/-kam v izobrazbi kot tudi aktivnim učiteljem/-icam na primarni stopnji, ki jih zanima poučevanje na dvojezičnih ljudskih šolah v okviru manjšinskega šolstva. Predavanja potekajo skoraj izključno v slovenskem jeziku. Izobraževalni program za dvojezičnega/-o učitelja/-ico hkrati vključuje kvalifikacijo za timskega/-o učitelja/-ico.

Cilj visokošolskega programa je ustrezno upoštevati sodobne razvojne trende v jezikovnem in družbenem kontekstu, tako v organizacijskem kot tudi v metodično-didaktičnem pogledu. Osredotoča se na usposabljanje za inovativno poučevanje v smislu kontinuiranega jezikovnega izobraževanja na ljudskih šolah z nemškim in slovenskim učnim jezikom v skladu z zakonom o manjšinskem šolstvu.

Pogoji za vpis:

- Zahtevano je znanje slovenskega jezika. Ta vstopni pogoj se preverja pred pričetkom študija v obliki pisnega in ustnega preizkusa, ki se izvaja na podlagi prvega dela MODULA B, 1. Jezikovna kompetenca (sprejemni postopek za študijski program pouka na primarni stopnji).
- Za aktivne učitelje/-ice: zaključen študij za pouk na primarni stopnji.

Razvrstitev prijavljenih kandidatov temelji na času prijave, pozitivni odobritvi v postopku službene napotitve (za aktivne učitelje/-ice) in preverjanju pogojev za vpis.

Trajanje:

6 semestrov

ECTS kreditne točke:

60 ECTS, pri čemer je usposabljanje za timskega/-o učitelja/-ico v obsegu 20 kreditnih točk vključeno.

Zaključek:

Po uspešnem zaključku vseh modulov v skladu s kurikulumom pridobijo absolventi/-ke kvalifikacijo za poučevanje kot dvojezični/-e učitelji/-ice na ljudskih šolah v okviru manjšinskega šolstva na Koroškem.

Čas prijave:

Prijava poteka preko [PH-Online](#)

Prijavni portal: LGZUANMELD - Prijavni portal: Dvojezični pouk na ljudskih šolah z nemškim in slovenskim učnim jezikom.

Za aktivne učitelje/-ice: letno od 1. junija do 15. septembra

Za študente/-ke izobrazbe: letno od 1. junija do 5. oktobra

Kontaktna oseba:

Inštitut za večjezičnost in transkulturno izobraževanje

prof. mag. dr. Sabine Buchwald

Tel. 0463 / 508 508 - 510

E-naslov: sabine.buchwald@ph-kaernten.ac.at